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TRGOVAČKI SUD U SPLITU

Z A P I S N I K

sa drugog posebnog Ispitnog ročišta i nastavka Skupštine vjerovnika prekinute dana 08. srpnja 2016. Godine,što se održava kod Trgovačkog suda u Splitu, dana 12. rujna 2016. godine, s početkom u 09,00 sati, u stečajnom postupku nad stečajnim Dužnikom: ADRIA ČELIK, d.o.o, u stečaju, Kaštel Sućurac (Grad Kaštela), Cesta dr. Franje Tuđmana 78.

Nazočni od suda:
Sudac JOZO ĆALETA, stečajni sudac,
VESNA KATIĆ, zapisničar.
BERISLAV BUŠELIĆ, stečajni upravitelj.

DRUGO POSEBNO ISPITNO ROČIŠTE

Utvrđuje se kako su pristupili: 
1. Jadranka Meštrović Kologranić, odvjetnica u Zagrebu, za vjerovnika CETNAR ZA KOMBINIRANI TRANSPORT ZAGREB
2. Ante Vujčić, odvjetnik u Splitu, za radnike stečajnog Dužnika
3. Ante Glamuzina, odvjetnik u Zagrebu, za vjerovnika C.I.O.S. d.o.o. i CE-ZA-R d.o.o.
4. Odv. Ana Bokulić  za vjerovnika DALMONT… i D.A.R. METALL AG i LAITNEREITNER CONSULTING
5. Kallay Marko i Vedran Plasaj, odvjetnici u Zagrebu, za vjerovnike TECHCOM i DR. TOBIAS, te kao zamjenici punomoćnika Dragana Suše, odvjetnika u Zagrebu, za  vjerovnike JLM CORPORATION, COMPITEM … i TECHCOM d.o.o.
6. Jerko Grgić, odvjetnik  u Zagrebu, za vjerovnika TREPTE LEGAL… zajedno sa  dr. Bauer i prevoditeljica  Irina Pranković
7. Marija Baban Bulat, odvjetnica u Splitu, za  vjerovnika INA d.d.
8. Maja Klement, zamjenica ŽDO u Splitu,  za vjerovnika RH
9. Mladen  Bekavac, vjerovnik osobno
10. Jadranka Matić, novinar Slobodne dalmacije
11. Vanja Milovac, zamjenik pun. odv. društva Smolčić i partneri, za vjerovnika HŽ CARGO d.o.o. 
12. Marijan Babnik, vjerovnik

Utvrđuje se kako je predmet današnjeg drugog posebnog Ispitnog ročišta ispitivanje prijavljene  neispitane  tražbine stečajnog vjerovnika  COMPUTEN GmbH, Njemačka,  koja je prijavljena u roku ali nije ispitana do sada pa se stečajni upr. poziv izjasniti se o istoj prijavljenoj tražbini na način priznaje li istu ili ju osporava, nakon čega isti stečajni upr. ističe kako u cijelosti osporava tražbinu vjerovnikA COMPUTEN GmbH, Njemačka, u cijelom prijavljenim iznosu od: 23.269,94 kune a razlog ospoRavanja je taj što u poslovnim knjigama Dužnika nema dokumentacije o nepodmirenim računimA ovog vjerovnika. Stečajni sudac ističe  kako će o ispitanoj tražbini donijeti rješenje i vjerovnika uputiti u parnicu.

Prisutni vjerovnici upitani izjavljuju kako nitko od njih ne osporava naprijed ispitanu tražbinu vjerovnika COMPITEM GmbH.

Drugo posebno Ispitno ročište dovršeno.
-2-


Slijedi 


NASTAVAK SKUPŠTINE VJEROVNIKA

Stečajni sudac upoznaje prisutne kako je vjerovnik TECHCOM GmbH, Njemačka, po pun. odvjetnicima u odv. društvu Kallay i partneri, Zagreb podneskom  od 09. rujan 2016. godine predložio odgoditi održavanje današnje Skupštine vjerovnika a kao razlog je naveo što je ovaj vjerovnik protiv rješenja suda o utvrđenim i osporenim tražbinama i o prestajanju postojanja razlučnih prava, od 05. rujan 2016. godine ovaj vjerovnik izjavio žalbu, koja je žalba istog dana fax-om zaprimljena u ovom sudu. U prijedlogu za odgodu se ističe kako se žalbom pobijaju pravna stajališta ovog suda iznijeta u navedenom rješenju o utvrđenim i osporenim tražbinama i o prestanku postojanja razlučnog prava od 05. rujna 2016. godine, koja pravna shvaćanja suda su vrlo dvojbena a o pravilnom istih pravnih  shvaćanja suda ovisi ostvarenje prava glasa istog ovog vjerovnika i drugih vjerovnika na koje se pravna stajališta suda odnose.  
Također se pobijaju i činjenična utvrđenja suda navedeno istim rješenjem a vezano za razlučna prava vjerovnika iz istog tog riješanja, što isti vjerovnik sve potkrepljuje javnom ispravom izdano od FINE koja je dostavljena uz žalbu  na rješenje suda od 05. rujna 2016. godine.

Prisutni odv. Grgić, pridružuje se prijedlozima vjerovnika TECHCOM GmbH za odgodu održavanja današnje Skupštine vjerovnika a iz istih razloga koje je istakao i vjerovnik TECHCOM GmbH  a iz razloga što je  vjerovnik TREPTE LEGAL… izjavio žalbu protiv istog rješenja suda, a koji vjerovnik isti odv. zastupa.
Isti pun. ističe kako je prema stajalištu istog tražbina TREPTE osigurana ovršnom ispravom te bi za pravilno i svrsishodno odlučivanje u ovom postupku bilo preporučljivo da se današnja Skupština odgodi do donošenja drugostupanjske odluke povodom žalbe navedenih vjerovnika.
 
Prisutni odv. Ante Glamuzina kao pun. C.E.Z.A.R., protivi se prijedlozima za odgodu današnje Skupštine vjerovnika a iz razloga što SZ ne predviđa mogućnost odgode Skupštine vjerovnika u slučaju podnošenja žalbe protiv riješnja o utvrđenju tražbine. Također prava stečajnog vjerovnika TECHCOM GmbH, a u odnosu na prava iz isprave kojom je zasnovano lebdeće založno pravom ne mogu biti umanjena održavanjem današnje Skupštine jer je taj vjerovnik  ovlašten svoja prava ostvarivati za to predviđeni postupak. U tom smislu predlaže sudu odbiti prijedlog za odgodu današnjeg ročišta i provesti Skupštinu vjerovnika.  Ističe kako ovaj vjerovnik TECHCOM  GmbH nije prijavio tražbinu s osnova Ugovora  o zajmu od oko 12,4 milijona eura koja je osigurana lebdećim založnim pravom već je prijavio samo razlučno pravo koje iz toga proizlazi.

Odv. Jadranka Meštrović Kologranić  kao pun. vjerovnika CKTZ d.o.o. Zagreb u cijelosti se pridružuje navodima odv. Ante Glamuzina te se protivi odgodi današnje Skupštine vjerovnika iz obrazloženih razloga koje je dao odv. Glamuzina

Odv. Ante Vujčić kao pun. vjerovnika radnika Dužnika također se pridružuje navodima odv. Glamizine i predlaže održati današnju Skupštinu vjerovnika a svemu navedenom se pridružuje i zastupnica RH.
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Odv. Vedran Plasaj kao pun. TECHCOM GmbH osporava navode odv. Glamuzine ističući kako je tražbina vjerovnika TECHCOM GmbH prijavljen uz stečajni postupak, ne ovisi o razlučnom pravu kojim je ista osigurana. Dokaz tome je što je ista navedena u rješenju suda od 05. rujan 2016. kao osporena tražbina a rješenje suda o prestanku razlučnih prava odnosi se  samo na razlučna prava. 
Isto tako utvrđenje same tražbine bit će predmet posebne parnice koja će se pokrenuti upravo temeljem osporenom rješenja 05. rujna 2016. pa iz tog razloga gornje navode pun. C.E.Z.A.R. nisu osnovani. Ako bi bila održana Skupština u tom slučaju tražimo da obzirom da rješenje od 05. rujna nije  pravomoćno, TECHCOM GmbH i nadalje ima valjano različno pravo u punom iznosu kako je prijavljena pa time i temeljem  čl. 38d pravo glasa. Isti ističe kako nije sporno samo pravo glasa vjerovnika TECHCOM GmbH, već je sporno pravo glasa i drugih vjerovnika, pa tako vjerovnik C.E.Z.A.R, Zagreb, CKTZ Zagreb obzirom na nedostatke ovršnih isprava koje su isti priložili uz svoje tražbine.

Odv. Grgić pridružuje se u cijelosti navodim odv. Plasaj uz dodatak kako je razlučno pravo vjerovnika TECHCOM i dalje egzistirajuće u ovom postupku, pošto rješenje suda od 05. rujna 2016. još nije pravomoćno pa bi ovaj vjerovnik sukladno tome mogao ostvarivati pravo glasa kao razlučni vjerovnik.

Stečajni sudac ističe svim prisutnima kako je sud u rješenju od 05. rujna 2106. istakao dosta pravnih shvaćanja koja su bitna za ostvarenje prava vjerovnika na koje se odnose i to prava vjerovnika u ovom stečajnom postupku, posebno ostvarenje prava glasa. Ta se pravna stajališta suda odnose na ovršne isprave, prestanak postojanja razlučnih prava a očekujući kako bi VTS RH o svemu navedenom mogao odlučujući o žalbama iznijeti svoja pravna shvaćanja, otprilike za oko 3-4 mjeseca, to stečajni sudac smatra kako bi bilo uputno i korisno za sve odgoditi današnju Skupštinu vjerovnika. Odgoda današnje Skupštine vjerovnika stečajni sudac smatra kako nebi nastala nikakva šteta za vođenje ovog stečajnog postupka.

Sud donosi

ZAKLJUČAK

Današnja Skupština vjerovnika se odgađa na neodređeno vrijeme a nastavak iste bit će zakazan nakon što VTS RH odluči o žalbama koje su izjavljene i koje će biti izjavljene protiv rješenja suda od 05. rujna 2016. godine, o utvrđenim – osporenim tražbinama i prestanku postojanja razlučnih prava. O održavanju nastavka Skupštine vjerovnika, vjerovnici će pismeno biti obaviješteni preko e-ogl. ploče suda, što svi prisutni primaju na znanje.

Na postavljeno pitanje odv. Jadranke Meštrović Kologranić stečajni upr. ističe kako od potencijalnih zakupaca nije dao sredstva osiguranja za uzimanje imovine u zakup pa imovina i nije dana u zakup. Ističe kako postoje 3 ozbiljna zakupca a o njihovim ponudama razmotrit će i preko Odbora vjerovnika odlučiti o davanju imovine u zakup.

Prisutni upitani izjavljuju kako nemaju pitanja i primjedbi i nemaju ništa posebno za dodati.

Dovršeno u  09,50  sati.

Zapisničar                        Stečajni sudac                    Stečajni upravitelj                        Stranke
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